11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2009 03:21:00

dopmupoBanus 3akiI049enusi Bpada: 13.11.2009 06:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116699/answer/116700




YBaxaeMmnir Cepreit! OOpe3anue He IPUMEHSIETCS [JIsS TeUYeHUST CHUXKEHUST KauyeCcTBa SPEKIIUH.
CpaliTe KpOBb Ha TECTOCTEPOH. [I0Ka MOXkKeTe IPUHSATE AJIS MOACTPaX0oBKU unu Buarpy, unu Cuamnuc,
unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT 1O IOJIOBOTO akTa. [I0TOM BIOTHE CMOXKeTe 00XOMUTHCS 6€3 3TUX
npenapaToB. C yBaxkeHUEM.



